

人间惨剧

46名移民命丧美国货车

■聚焦乌克兰局势 俄宣布禁止43名加拿大公民入境

乌方说俄军试图封锁利西昌斯克市

新华社电 俄罗斯外交部27日发布声明说,俄方决定无限期禁止43名加拿大公民入境,作为今年5月加政府对俄企业领导层及其家庭成员实施新一轮制裁的回应。制裁名单中包括加拿大自由党主席苏珊娜·考恩及其他各级政府官员和公众人物。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫27日通报说,过去一天,俄空军四枚高精度空基导弹击中了乌克兰首都基辅一火箭制造公司的车间,该企业为乌军多管火箭炮生产弹药。

乌克兰武装部队总参谋部27日在社交媒体上说,在顿涅茨克地区,俄军正在炮兵支援下试图从南部封锁利西昌斯克市。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫27日就一些西方国家计划禁止进口俄罗斯黄金一事表示,俄将向需求量更大且经济体制更合理的国家出售黄金。

美国4周新增儿童新冠感染病例超30万例

新华社电 美国儿科学会和儿童医院协会27日发布的最新报告显示,过去4周,美国新增儿童新冠感染病例超过32.6万例。自新冠肺炎疫情暴发以来,美国已有超过1360万名儿童确诊感染新冠病毒。

美疾控中心表示,推荐6个月及以上儿童接种新冠疫苗,这意味着有约2000万以上适龄儿童可以获得新冠疫苗保护。美疾控中心数据显示,5至11岁儿童是目前美国新冠疫苗接种率最低的群体,这一年龄段只有不到30%的人群完成了新冠疫苗接种。

美国一列车脱轨 死伤数十人

新华社电 美国一列由洛杉矶开往芝加哥的列车27日在密苏里州撞上一辆卡车后脱轨,已致三人死亡、至少50人受伤。

运营商美国全国铁路客运公司当晚在一份最新声明中说,事发于美国中部时间27日12时42分,列车行驶至密苏里州门登市附近一处路口时,与一辆自卸卡车相撞,8节车厢和两节机车脱轨。列车载有275名乘客和12名乘务人员。

门登市位于密苏里州西部城市堪萨斯城东北方向约135公里处。依照美国媒体获得的信息,列车上有多名中学生。

这是全国铁路客运公司两天内第二次发生严重撞车事故。本月26日,一列搭载85名乘客的火车在加利福尼亚州布伦特伍德市撞上一辆载客汽车,造成三人死亡、两人重伤。



执法人员在美国得克萨斯州圣安东尼奥市发现死亡移民的拖车旁工作 新华社发



难以承受。

美国国会众议员托尼·冈萨雷斯在社交媒体上说:“圣安东尼奥今天气温为102华氏度(约39摄氏度)。想象一下被遗弃在18轮大货车上等死。”

涉嫌人口走私 警方已拘留3人

警方已经拘留3人,尚不清楚他们与这一事件的关系。美国国土安全部正在主持调查。美国国土安全部下属入境和海关执法局在社交媒体上发文说,圣安东尼奥市警方认为这起事件涉嫌人口走私。

圣安东尼奥距离美国与墨西哥的边界大约250公里,当地发生过类似悲剧。2017年,10名移民在一辆空调损坏、通风口被堵的货车中被活活闷死,另有数十人因中暑、脱水被送往医院。2003年,19名移民被发现死在一辆闷热的货车上。

移民问题一直是美国社会高度关注的问题,也是美国民主、共和两党争斗的重点领域。正在谋求连任的得州共和党籍州长阿博特当晚在社交媒体上发文,抨击拜登政府的边境政策,声称“这些(移民的)死亡是拜登造成的”。

新华社电 27日傍晚,美国南部得克萨斯州圣安东尼奥市郊区,一名市政工人听到呼救声,继而发现一辆被抛弃在公路边的大型货柜车,车门半开,里面有许多尸体……

警察局长威廉·麦克马纳斯说,警方赶到现场后,在货车外地面上发现一具尸体,后在货车车厢里发现更多尸体。目前已经确认46人死亡。

美国政府最新数据显示,今年5月,美国边境执法人员在美墨边境逮捕非法移民近24万人,再创新高。

货柜车没开空调 幸存者中暑虚脱

货车内有12名成年人和4名儿童生还,被送往医院救治。圣安东尼奥市消防局局长查尔斯·胡德说,车上没有饮用水,货柜车没开空调,幸存者中暑、虚脱。车上的人据推测为没有合法手续的移民。

圣安东尼奥市市长罗恩·尼伦伯格把这一事件称为“人间惨剧”。

据法新社报道,数十名在现场的应急人员完成工作后接受了心理疏导。胡德说,“打开车门看到尸体成堆”令应急人员的心

G7峰会落幕

七国集团给俄罗斯油气“限价”?

新华社电 七国集团(G7)峰会28日落幕,预期将公布对俄罗斯的最新制裁措施。知情人士说,七国集团可能提出一套机制,给俄罗斯出口的天然气和石油设定价格上限。

七国集团企图以低廉价格继续购买俄罗斯油气,同时平抑国际能源价格,减轻西方国家内部通货膨胀高涨的压力。西方这如意算盘打得叮当响,但落实起来有难度。

需要买,却想“限价”

七国集团峰会26日至28日在德国南部巴伐利亚州小镇加米施-帕滕基兴举行。如何限制俄罗斯“借能源价格上涨牟利”是主要议题之一。

美国彭博社报道,七国领导人将指示各国政府部长探讨限制俄罗斯天然气价格的可行性。

美国近来着力敦促欧洲盟友对俄罗斯石油采取限价措施。按照美国财政部长珍妮特·耶伦的说法,主要手段是对俄罗斯原油的船运和保险服务施加限制。

欧洲联盟6月初推出第六轮对

俄制裁,禁止欧盟企业为运送俄罗斯石油的商船提供保险和再保险。美方主张,可允许保险商为俄罗斯石油提供船运保险,前提是所运石油出口价不超过西方规定的“上限”,不符合条件则不允许。

意大利能源供应严重依赖俄罗斯天然气,总理马里奥·德拉吉因而积极主张设立相似机制给俄罗斯天然气限价。

想“限价”,存在难度

据美国《华尔街日报》分析,若要给俄罗斯石油“限价”,需要西方国家及其盟友组建一个垄断联盟。

欧盟领导人已经要求欧盟委

员会探讨给进口俄罗斯天然气设定价格上限的方法。《金融时报》说,实施方案需要欧盟27国一致同意,存在难度。

一些欧盟成员国对这一想法表达质疑,认为那会扭曲市场机制。还有一些欧盟国家担心,俄罗斯可能对“限价”做法施以报复、进一步削减对欧天然气供应。

《华尔街日报》指出,俄罗斯2月下旬对乌克兰发起特别军事行动之前,西方国家已经出现通货膨胀。西方针对俄罗斯能源出口的制裁,则对欧洲和美国产生“严重副作用”,进一步推高物价,增加民众财务负担,助长不满情绪。